
 Протокол
№ 

гр. София,    04.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 04.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер 
7371 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:19 часа се явиха:
Жалбоподател Р. С. П., редовно уведомен, се явява лично и с адв. Т., с пълномощно от днес.
Ответник КОМАНДИР  НА  ВОЕННО  ВЪЗДУШНИТЕ  СИЛИ  (ВВС)  НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ, редовно призован, се представлява от юрисконсулт С. С., с пълномощно по делото.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител
ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
СЪЩОТО е отложено на етап съдебно дирене за събиране на доказателства и за становище по 
доказателствата.
ДОКЛАДВА становище на жалбоподателя, че не възразява срещу приемане на доказателствата, 
представени от ответната страна в предходното съдебно заседание.
ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените  от  ответната  страна  в  предходното  съдебно  заседание 
писмени доказателства..
Адв. Т.: Приемаме, че доказателствата по представената административна преписка са достатъчни 
за изясняване на делото от фактическа страна. 
С. С.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  Т.:  Моля  да  уважите  жалбата  като  основателна.  Налице  са  предпоставките  както  в 
материалноправен,  така  и  в  процесуалноправен  аспект.  За  конкретния  случай  старшината  е 
натоварена с несвойствена за неговата длъжност задачи. с оглед разминаването, на процесуалните 
задължения по поставените задачи, същият надлежно докладва на своя началник за наличие на 
проблем, а имено противоречие както със закона, така и със заповед на министъра. Командирован 
е извън границата на страна в двете направления -  веднъж за специализация и втория път за 
командировки. Моля да отмените заповедта.
Моля за срок за писмени бележки. Представям списък на разноските, които моля да уважите. 
С.  С.:  Моля  да  отхвърлите  оспорването  на  заповедта.  Подробни  аргументи  соча  в  писмени 
бележки, които представям. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение. По отношение 
на списъка, правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

СЪДЪТ предоставя на страните 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се 
произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:26 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


